责任编辑:郑学优 版式:郑学优

E-mail: tezzx@zz.shandong.cn

我区扎实推动党纪学习教育走深走实

本报讯 我区始终坚持 深入学习贯彻习近平总书记 关于党纪学习教育的重要讲 话和重要指示精神,严格贯 彻落实党中央决策部署和 省、市委工作安排,加强统筹 谋划、精心组织实施,确保党 纪学习教育开好局、起好步、

党纪学习教育启动以 来,我区迅速行动,以领导班 子带头学、全员覆盖深度学、 年轻干部自主学、主题党日 专题学、多种形式研讨学等 方式,组织各级党组织开展 集中学习 2100 余次, 引导全 区党员干部原原本本学习 《条例》原文,迅速掀起了学

为了教育引导广大党员 干部全面深刻理解新条例的 精神实质和丰富内涵,我区注 重抓好宣传宣讲和解读培训。 一方面,依托"台儿庄组工"等 新媒体平台开设专题专栏,及 时转载、宣讲中央和省、市级 媒体官方平台发布的各类权 威解读文章和网络课程,并对 好经验好做法进行宣传推广。 另一方面,选派精干力量开展 "送训上门"活动,组织人员对 新修订《中国共产党纪律处分 条例》进行专题辅导,以专业 化的解读确保党纪学习教育 取得预期效果。

区委组织部党员教育中 心副主任 孙启申说,下一步, 台儿庄区将继续丰富拓展党 纪学习教育形式载体,扩大学 习覆盖面,真正把党纪学习教 育引向各领域、深入到最基 层;持续抓好警示教育,深度 挖掘、综合运用各类警示教育 资源,不断强化警示震慑,进 一步筑牢党员干部遵规守纪 的思想防线,切实把党纪学习 教育激发的动力活力转化为 干事创业的实干实绩、转化为 推进中心工作的有效举

展馆通百年,党徽映初 心。党纪学习教育开展以来, 位于台儿庄古城内的大运河 清风馆迎来了参观学习新高 潮。各党政机关、企事业单位 纷纷组织党员、干部前来接受 廉政教育,开展主题党日活

动。人们凝聚在党旗下,驻足 在清官廉吏展厅前,在讲解员 引领下,现场领会古代先贤的 经典传世家训,深刻了解清官 廉吏和漕运官员的嘉言懿行 的精神内涵。

区廉政教育中心副主任 张娟说,我们组织大家到大运 河清风馆现场学习,不仅是对 基层党员干部的一次以史为 鉴的廉政教育课,更是一次涤 荡心灵的精神洗礼课。通过观 看展览,教育引导党员干部以 史为镜,廉洁做人、廉洁做事, 不断增强纪律意识、规矩意 识,做到明纪律、知敬畏、存戒 惧、守底线,持续营造风清气 正的良好氛围。



邳庄镇组织开展"民法典相伴"普法宣讲活动

邳庄讯 为进一步深入学习宣传贯彻习近平法治思想、加强法 治政府建设、增强群众法律意识,6月17日,邓庄镇组织开展"民法 典相伴"普法宣讲活动,本次活动受众45人。

活动中,镇宣传和科技旅游办公室副主任华思媛从《民法典》重 大意义及亮点解读等多个方面进行了详细讲解,特别是就广大群众 普遍关心的婚姻家庭、财产安全、土地纠纷等常见问题结合身边案例 进行深入浅出的解析,通过以案释法让大家更好地理解和掌握《民法 典》中的相关法律条文,切实提升了大家法治意识和维权能力。

下一步,邓庄镇将持续开展内容丰富、形式多样的民法典宣传活动, 真正将法治理念融入到群众的日常生活,在全镇形成学法用法的浓 厚氛围,为"平安邳庄"建设积极贡献法治力量。?

运河街道组织开展"安全宣传咨询日

月是全国第23个"安全生产 月",6月16日为"安全宣传 咨询日"。为推进安全生产治 本攻坚三年行动走深走实, 推动"安全生产月"系列活动 全面深入开展,6月16日,运 河街道围绕"人人讲安全、个 个会应急 -- 畅通生命通道" 主题,组织应急办、派出所、 食安办、城建办、社区卫生服 务中心、文旅办、消防站、兴

运河街道讯 2024年6 中社区等多个部门,联合开展 "安全生产宣传咨询日"集中

> 活动现场,各部门根据行 业领域职责分工协作,通过悬 挂横幅、设立展牌、设置咨询 台、发放宣传资料等多种形 式,向广大群众全方位多角度 宣传普及消防、燃气、用电、食 品、防灾减灾、防溺水、防诈 骗、应急救护、疏散通道等方 面安全知识、科普常识;并对

日常生活和安全生产中注意 事项、紧急情况、处置措施等 进行现场答疑。同时,充分发 挥社区网格员作用,通过张 贴海报、入户宣传等方式,大 力开展进企业、进校园、进社 区、进农村、进家庭"五进"活 动,切实提升宣传成效。此次 活动, 共发放安全生产各类 宣传资料600余份,张贴海报 300 余张,发放宣传小扇子、 布袋、抽纸等物品200余份,

接待咨询群众120余人次。下 步,街道将以"安全生产月"系 列活动为契机,秉承"安全第 一,预防为主"的原则,加大宣 传引导力度,抓实安全生产各 项举措,不断提高居民安全意 识和应急救护能力,切实筑牢 安全防线,营造安全、和谐、稳 定的社会发展环境。

落实责任除隐患 拧紧消防"安全阀

强消防安全工作,坚决杜绝 各类重大安全事故发生,连 日来,马兰屯镇围绕"安全第 一、预防为主、综合治理"的 工作方针,全面排查整治消 防安全隐患,确保辖区安全 生产形势持续稳定。

营造浓厚宣传氛围。线 上依托微信公众号、微信群、 朋友圈等载体, 推送各类宣 传资料和宣传视频,增强居

马兰屯讯 为进一步加 民群众防范意识和应对能力; 线下依托 LED 屏、人员密集 地等播放宣传标语、张贴宣传 海报;到街道及群众家中开展 集中宣传以及"面对面"宣传 讲解等方式,提醒群众日常生 活做到"三清三关""安全用 电"等生活常识,增强群众安 全防范意识。

> 住宅小区安全隐患排查。 对辖区各住宅小区是否存在 飞线充电、是否将电动车集中

停放在规定区域、安全出口 和疏散通道是否畅通等方面 情况进行了摸底排查。针对 排查发现的问题, 现场督促 整改,并建立台账第一时间 向社区和物业服务单位反 馈,将安全隐患消灭在萌芽 阶段。

狠抓餐饮燃气安全。深 人餐饮场所开展消防安全专 项检查, 重点对场所内灶台 及油烟机是否定期清理;电 气线路敷设是否符合要求;灭 火器、疏散指示标志、应急照 明灯等消防器材是否完好有 效;疏散通道、安全出口是否 保持畅通等进行详细检查,切 实履行好消防安全责任。

下一步, 马兰屯镇将继 续全面夯实消防安全工作,打 通责任落实的"最后一公里", 抓好履职尽责的"最后一米", 保障人民群众的生命财产安 全。

泥沟镇组织开展"安全生产月"主题宣传活动

泥沟讯 为进一步营造全民关注安全、参与安全的浓厚氛围,切 实增强辖区村民安全素养,强化安全意识,6月17日,泥沟镇组织开 展"人人讲安全个个会应急——畅通生命通道"安全生产月主题宣

活动期间,全镇各村在公告栏、村内主干道等显著位置利用横 幅、海报等展示安全生产标语,营造浓厚氛围。在城镇花园,镇应急办 工作人员及志愿者通过悬挂横幅,发放宣传册、宣传画报、传单等宣 传方式,向过往群众宣传安全科普常识、道路交通、用火用电、燃气安 全、食品药品、防溺水等知识,并细心解答群众关心的生产生活安全

随后,镇应急办工作人员深入辖区企业、学习,进一步向群众宣 传普及安全知识,通过各种形式向群众讲解常见的消防安全、燃气安 全、特种作业安全等日常安全知识。引导辖区广大群众加强安全生产 知识的学习,提高自我安全防范意识,牢固树立"安全生产,人人有 责"的意识,压实安全生产责任,营造人人关注安全、重视安全的浓厚

下一步,泥沟镇将以"安全生产月"为契机,持续开展安全生产宣 传、应急演练、隐患排查治理等各项活动,让"人人讲安全,个个会应 急"人脑人心,不断筑牢安全生产底线,确保全镇安全生产形势持续 稳定向好。

涧头集镇召开女性健康知识宣讲会

涧头集讯 为切实增强女性疾病风险预防意识,保障妇女健康 权益,惠及更多妇女和家庭,近日,涧头集镇开展巾帼大讲堂-性健康知识宣讲活动,我镇妇女职工和各村妇女群众聆听了讲座,共 计 153 人参会。

涧头集镇中心卫生院医师采用图片文字和实例相结合的形式, 从女性的生理特点、女性在日常生活中如何养生保健、常见妇科疾病 的预防和调理、中医妇科的优势病种与治疗方案四个方面,为大家讲 解妇女保健健康知识,倡导广大女性保持良好的生活习惯,定期进行 "两癌"筛查,做到早发现,早诊断、早治疗,降低患病风险。

?此次健康讲座,为女性普及了妇科健康保健知识,增强了妇女对疾 病的早诊早治防范意识。下一步,涧头集镇将持续开展妇女健康知识 普及工作,不断提升"两癌"筛查和防治工作的知晓率、参与率,提高 广大女性对自身健康的重视度。

张山子镇开展"人民至上 生命至上"防暑知识宣传活动

张山子讯 为为进一步做好应对高温天气医疗应急等防范应对 工作,提高职工和群众自我防护意识,增强防暑降温常识,近日,张山 子镇开展了主题为"人民至上、生命至上"的防暑知识宣传活动。

活动中,医护志愿者向群众发放防暑科普知识宣传资料,细心向 大家讲解了防暑科普知识:尽量避免在强烈阳光下进行户外工作或 活动,尤其是午后高温时段,更不要进行有强度的工作;老、弱、病、幼 人群在户外进行活动时,要避免长时间在阳光下暴晒,同时要采取必 要的防晒措施;平时要多喝水,特别是淡盐水,必要时,要随身携带防 暑药物,如:人丹、清凉油、风油精等。

持续的高温天气使得中暑的危险性增加,同时讲解了四种防中 暑急救方法:搬、擦、服、掐。嘱咐居民高温天气容易出汗,日常生活中 一定要多喝水多吃水果及时为身体补充水分。

此次活动不仅普及了防暑降温的科学知识,更是引导居民树立夏季 健康生活的理念,确保居民度过一个健康、安全的夏季。

区工人文化官代表队杀获山东省第四届全国健步球邀请赛团体一等奖

